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ATTI CONSILIARI VII LEGISLATURA 

PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA POMERIDIANA 

. DEL 6 GIUGNO 2006, N. 32 

PRESIEDE IL PRESIDENTE LUIGI MINARDI 

Consiglieri segretari Michele Altomeni e Guido Castelli 

Indi Consiglieri segretari supplenti Raffaele Bucciarelli e Giancarlo D'Anna 

Assiste il Segretario del Consiglio regionale dott. Paola Santoncini. 

Alle ore 15,35, nella sala consiliare di. via Tiziano n. 44, ad Ancona, il Presidente dichiara 

aperta la seduta del Consiglio regionale e passa alla trattazione dell’ordine del giorno che 

reca: 

e PROPOSTA DI LEGGE REGIONALE N. 83,.ad iniziativa dei consiglieri Roc- 
chi, Luchetti, Bucciarelli, Bugaro, Donati, D’Anna, concernente: “Modifiche-alla 

legge regionale 10 agosto 1988, n. 34: “Finanziamento delle attività dei gruppi 

consiliari”. : 

Discussione generale 

Il Presidente dichiara aperta la discussione generale e dà la parola al relatore di maggio- 

ranza consigliere Ricci e al relatore di minoranza consigliere Santori. 

Interviene il consigliere Mammoli. 

Nessun altro avendo chiesto di intervenire, il Presidente dichiara chiusa la discussione 

generale e passa all'esame e alla votazione dell’articolo e degli emendamenti. 

ESAME. E VOTAZIONE DELL’ARTICOLO E DEGLI EMENDAMENTI 

ARTICOLO 1 i 

Esame degli emendamenti all'art. 1 

Discussione: Ricci. 

Votazione: vedi verbale di votazione agli atti. 

Esame dell’articolo 1 

Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità con emendamenti.      
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ARTICOLO 1bis (emendamento.istitutivo) 
Discussione: Ricci. 

Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 

ARTICOLO Iter (emendamento istitutivo) 

Discussione: Rocchi. 

Votazione: Îì Consiglio approva. 

Conclusi l’esame e la votazione dell’articolo e degli emendamenti, il Presidente pone in 

votazione jl. coordinamento tecnico, I Consiglio approva. Indice, successivamente, la 

votazione finale delia proposta di legge regionale n. 83, emendata, allegata al presente 

processo vetbale. 

Avvenuta la votazione, il Presidente ne proclama l'esito: 

Il Consiglio approva alla unanimità 

e PROPOSTA DI LEGGE REGIONALE N. 86, ad iniziativa della Giunta regio- 

nale, concer nente: “Istituzione dell'Ente parco regionale del Conero”. 

| Discussione generale 

Il Presidente dichiara aperta la discussione generale e dà la parola al relatore di maggio- 

ranza consigliere Comi e al relatore di minoranza consigliere Lippi (chiede il rinvio in 

commissione della pdl n. 86). Intervengono, in merito, i consiglieri Comi, Procaccini, Pi- 

starelli, Capponi, Ortenzi ( chiede la sospensione. momentanea della seduta) el’ Assessore 

Amagliani. 

Il Presidente sospende la seduta alle ore 16,15. 

La seduta riprende alle ore 17,05. 

Il Presidente accoglie la richiesta del consigliere Comi, é, pone in votazione il rinvio della 

proposta di legge regionale n. 86. Il Consiglio approva. Successivamente, dopo aver dato 

la parola all’ Assessore Amagliani, pone in votazione il: rinvio della proposta di legge re- 

gionale n. 98. ll Consiglio approva. 

e PROPOSTA DI ATTO AMMINISTRATIVO N. 22, ad‘iniziativa della Giunta 

regionale, concernente: “L.r. 2 settembre 1996, n. 38, art. 4.Piano degli inter- 

venti per ili diritto allo studio universitario nella Regione Marche per l’anno 

accademico 2006-2007”. nale,        
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Discussione generale 

Il Presidente dichiara aperta la discussione generale e dà la parola al relatore di maggio- 

ranza consigliere Mammoli e al relatore di minoranza consigliere Massi. Interviene il 

consigliere Procaccini. 

Conclusa la discussione generale, il Presidente, prima di indire la votazione finale della 

proposta di atto amministrativo n. 22, comunica che è stato presentato ed acquisito agli at- 

ti un ordine del giorno relativo all’argomento trattato, a firma dei consiglieri Giannini, 

Procaccini;. Brandoni, Mammoli, Rocchi. Dopo aver dato la parola per le dichiarazioni di 

voto ai consiglieri Solazzi, Mollaroli, Massi to pone in votazione con il reiativo emen- 

damento a firma del consigliere Massi. Il Consiglio approva all'unanimità l'ordine del 

giorno, emendato, allegato al presente processo verbale. 

Il Presidente pone in votazione il coordinamento tecnico. IH Consiglio approva alla 

unanimità. Indice, quindi, la votazione finale della proposta di atto amministrativo n. 

22, allegata al presente processo verbale. 

Avvenuta la votazione, il Presidente ne proclama l’esito: 

Il Consiglio approva 

Assumono le funzioni provvisorie di consiglieri Segretari supplenti i consiglieri Raffaele 

Bucciarelli e Giancarlo D'Anna. 

e ELEZIONE «_ DI CINQUE CONSIGLIERI REGIONALI NELLA 

COMMISSIONE PER IL CONFERMENTO DELL ONORIFICENZA 

DENOMINATA “PICCHIO D’ORO” 

(legge regionale 1° dicembre 2005, n. 26, articolo 2, comma 3), 

Il Presidente, dopo aver ricordato che ciascun consigliere può votare tre nomi, indice la 

votazione a scrutinio segreto. 

OMISSIS 

Conclusa la votazione, il Presidente ne comunica l'esito: Li i 
VOTANTI 29 ì 

SCHEDE VALIDE 29 

SCHEDE BIANCHE / 
SCHEDE NULLE“. |. / 

Hanno ricevuto voti: 0. i 

Adriana Mollaroli 19 

Vittoriano Solazzi 19        
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Katia Mammoli ua 19 

Franco Capponi. 100. 

Fabio Pistarelli 100° 

. Il Presidente proclama eletti nella Commissione per il conferimento dell’onorificenza 

denominata “Picchio D'oro” i consiglieri Adriana Mollaroii, Vitt orian 10 Solazzi, 

| Katia Mammaoli, Franco Capponi, Fabio Pi Pistarelli. 

6 SOSTITUZIONE DI UN COMPONENTE SUPPLENTE NEL COLLEGIO DEI 

?EVISORI DEI CONTI DELLA SVIM II 

Gegge regionale 16 dicembre 2005, n. 33, aré articolo 3, comma 3, lettera b) 

Il Presidente indice la: votazione a scrutinio segreto, 

OMISS Is 

Conclusa la votazione, il Presidente ne comunica l'esito: 

VOTANTI 21 

SCHEDE VALIDE. 14 

SCHEDE. BIANCHE 7 

SCHEDE NULLE / 
Ha ricevuto voti: 

Tomassini Massimo 14 

Il Presidente proclama eletto componente suppiente nel Collegio dei revisori dei conti 

della SVIM il Sig, Massima Tomassini, 

Il Presidente dichiara chiusi i lavori alle ore 18,10, 

IL, PRESIDENTE DEL CONSIGLIO . 

kwigi Minardi 

I CONSIGLIERE SEGRETAL RI SHPPLENTI 

Ratfusio Buuciarelli 

Gibicarlo D'Anna   
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